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I. PHẦN CHUNG:(Dành cho tất cả các học sinh, 20 câu, từ câu 1 đến câu 20)
 Câu 1. Một viên đạn khối lượng m = 100 g bay ra khỏi nòng súng với vận tốc v = 100 m/s.Động năng của viên đạn có trị số nào sau đây?   


A.2500 J
B.  2250 J
C. 5000 J
D. 500 J    

 Câu 2. Phương trình nào sau đây mô tả định luật Sác - Lơ?
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 Câu 3. Đại lượng vật lí nào sau đây phụ thuộc vào vị trí của vật trong trọng trường?


A.  Trọng lượng.        
B.  Động lượng.
C. Thế năng.  
D.  Động năng.      

 Câu 4. Khi được nén đẳng nhiệt từ thể tích 9 lít đến 6 lít , áp suất khí tăng thêm 2 atm .Áp suất ban đầu của khí là giá trị nào sau đây


A. 4 atm    
B. 2 atm           
C. 3 atm
D. 1,5 atm                

 Câu 5. Một chai bằng thép có dung tích 60 lit chứa khí Hyđrô ớ áp suất 5Mpa và nhiệt độ 270C. Dùng chai này bơm được bao nhiêu quả bóng bay, dung tích mỗi quả 12 lit , áp suất mỗi quả là 1,05.105 pa, nhiệt độ khí trong bóng bay là 150C.


A.241 quả      
B. 242 quả     C.214 quả     

D.224 quả        

 Câu 6. Một vật khối lượng 10 kg được buộc vào một sợi dây dài. Tính công thực hiện khi kéo vật lên đều theo phương thẳng đứng với độ cao 5 m.g= 10m/s2.



A. 5000 J
B. 1690J
C. 1960 J     
D. 500J    

 Câu 7. Một bình kín chứa khí ở to = 43oC áp suất 3200 pa. Nếu bình có nhiệt độ là 1670C thì  áp suất trong bình là.(Coi  thể tích của bình không  thay đổi) 


A. 4456 pa
B.3675,7 pa
C. 4546 pa.     
D.367,57 pa


 Câu 8. Một vật được ném thẳng đứng lên trên với vận tốc  v =10 m/s ( Bỏ qua ma sát và g = 10 m/s2 ) Độ cao cực đại mà vật đạt được so với vị trí ném là :


A.  2,5 m    
B.12,5 m 
C.10 m           
D.5 m       

 Câu 9.  Đơn vị của động lượng là:


A.  kg.m/s         
B.  kg.s      
C.  kg.m/s2
D. kg.m.s            


 Câu 10. Một lượng khí không đổi ở 50oC trong 1 ống xilanh có thể tích 10 lit áp suất 2 atm .Khi nung nóng lên 200oC thì nó có thể tích là 40 lit . Áp suất của khí sau khi nung nóng là:


A.2,34 atm
B. 1,2 atm  
C. 0,73 atm
D.0,68 atm


 Câu 11. Đơn vị đo  của áp  suất  là    


A. N/m               
B. K              
C. Pascal(pa)
D. 0C         

Câu 12. Người ta nén một lượng khí trong xilanh có thể tích 6 lít ở áp suất 2 atm. Nén đẳng nhiệt khí đến áp suất 3 atm. Thể tích sau khi bị nén.  


A.  9 lit
B. 1 lit
  C. 4 lit

D.5 lit


 Câu 13. Một vật được thả rơi tự do từ độ cao 60 m. vị trí mà ở đó thế năng và động năng của vật bằng nhau ( độ cao so với mặt đất ) là


A. 30 m  
B. 25 m      
C. 15 m
D. 20 m       

 Câu 14.  Vật khối lượng 500g chuyển động với vận tốc 20m/s thì động lượng (kgm/s) của vật là:


A. 1000
B. 100      
C. 8                
D.  10          


 Câu 15. Chất khí ở 0oC có áp suất 4 atm. Áp suất của nó ở 1000C.( Coi quá trình biến đổi đẳng tích)

A.2,93 atm    
B. 5,47 atm
C. 5,74 atm

D. 2,39 atm

 Câu 16. Tìm câu Sai khi nói về động lượng: 


A.  Véctơ động lượng được xác  định bằng tích khối lượng của vật và véc tơ vận tốc của vật 


B.Đối với một hệ kín thì vectơ động lượng của hệ được bảo toàn 


C.Động lượng là một đại lượng véc tơ 


D. Động lượng có đơn vị là : kg.m/s2    

Câu 17. Phương trình nào sau đây không phải là phương trình của định luật Bôi - Mariốt?
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 Câu 18. Một bình kín chứa ôxi ở nhiệt độ 20oC và áp suất 105 Pa. Nếu nhiệt độ của bình tăng lên đến 40oC thì áp suất trong bình là bao nhiêu?


A.1,6.105 pa  
B.3.105 pa
C. 1,06.105 pa    
D.2.105 pa    

 Câu 19.  Một khẩu súng có khối lượng 2kg, bắn một viên đạn có khối lượng 10 g với vận tốc 200 m/s theo phương ngang. Súng giật lùi với vận tốc



A. 25 m/s     
B.10 m/s
C. 2,5 m/s    
D.  1 m/s     

 Câu 20.  Biểu thức của động lượng :
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II. PHẦN RIÊNG( Học sinh học theo chương trình nào thì chỉ làm phần dành riêng cho chương trình đó) 
II.A. Phần dành cho học sinh ban khoa học tự nhiên(10 câu, từ câu 21 đến câu 30)   
Câu 21.Bät khÝ ë ®¸y hå næi lªn mÆt n­íc thÓ tÝch cña bät khÝ (coi nhiÖt ®é kh«ng ®æi)


A.gi¶m

B. kh«ng ®æi

  C. t¨ng

D. võa t¨ng võa gi¶m.

 Câu 22. Một tên lửa có khối lượng tổng cộng M = 8 tấn đang bay với vận tốc V = 200m/s đối với Trái Đất thì phụt ra phía sau (tức thời) khối lượng khí m = 2tấn với vận tốc v = 450 m/s đối với tên lửa trước khi phụt khí, coi vận tốc v của khí không đổi. Vận tốc tức thời của tên lửa sau khi phụt khí là:



A.   250m/s.
B.   375m/s.
C.  325m/s.

D.  350m/s.


 Câu 23. KhÝ trong mét b×nh dung tÝch 3l, ¸p suÊt 200Kpa vµ nhiÖt ®é 160C cã khèi l​îng 11g. Khèi l​îng mol cña khÝ Êy lµ:


A.32g
B.44g
C. 28g
D.40g
Câu 24. B¾n trùc diÖn hßn bi thÐp, víi vËn tèc v vµo hßn bi ve ®ang ®øng yªn. Khèi l​​îng hßn bi thÐp b»ng 3 lÇn khèi l​îng bi ve. VËn tèc bi thÐp v1 vµ bÞ ve v2 sau va ch¹m lµ:
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 Câu 25. Một dây thép dài 2m có tiết diện 4mm2. Khi kéo bằng một lực 600N thì dây dãn ra một đoạn 2mm. Suất Iâng của thép là:




A.  1,5.1011 Pa
B. 15.1010 Pa
C. 1,5.1010 Pa
D. 15.1011 Pa



 Câu 26. Gọi v1,v2 là vận tốc của chất lỏng tại các đoạn ống có tiết diện S1,S2(của cùng một ống).Biểu thức liên hệ nào sau đây là đúng?


A. 
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B. S1+S2 = v1+v2
C. S1S2 = v1v2

D. S1v1 = S2v2


Câu 27. Suất đàn hồi hay suất young được tính bởi công thức nào sau đây:
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 Câu 28. Tác dụng một lực500N lên pittông nhỏ của một máy ép dùng nước.Diện tích của pittông nhỏ là 5cm2,diện tích pittông lớn là 150cm2,lực tác dụng lên pittông lớn nhận giá trị nào sau đây?


A. F = 2,5.​103N
B.  F = 2,5.10​4
C.  F = 15.103N
D. F =1,5.103N  



 Câu 29. Một viên đạn có khối lượng m = 2kg khi bay đến điểm cao nhất của quỹ đạo parabol với vận tốc v = 200m/s theo phương nằm ngang thì nổ thành hai mảnh. Một mảnh có khối lượng m1 = 1,5kg văng thẳng đứng xuống dưới với vận tốc v1 = 200m/s. Mảnh kia bay với vận tốc và hướng là:      


A.1000m/s, hướng chếch lên 450 so với hướng của viên đạn lúc đầu.


B.1500m/s, hướng chếch lên 450 so với hướng của viên đạn lúc đầu.  


C.1000m/s, hướng chếch lên 370 so với hướng của viên đạn lúc đầu. 


D.1500m/s, hướng chếch lên 370 so với hướng của viên đạn lúc đầu.


 Câu 30. Nước chảy trong ống nằm ngang với vận tốc 1m/s và áp suất tĩnh 2.105Pa ở đoạn ống có đường kính 4 cm.  Biết  nước có [image: image24.wmf]r

= 103 kg/m3. Áp suất tĩnh ở chỗ đường kính 2 cm là:  


A. 199239 Pa     
B. 192500 Pa
 C.189245 Pa    
D.199349Pa       
II.B. Phần dành riêng cho học sinh học chương trình chuẩn( 10 câu, Từ câu 31 đến câu 40) 
 Câu 31. Công thức nào diễn tả định luật bảo toàn cơ năng của vật trong trường trọng lực
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 Câu 32. . Một người kéo một hòm gỗ trượt trên sàn nhà bằng một dây  hợp với phương ngang 30o. Lực tác dụng lên dây bằng 100 N. Công của lực đó khi hòm trượt được 20 m bằng :



A. 5196 J.    
 B. 1732 J.
C. 1723 J.
D. 1500 J.
    

 Câu 33. Cung cấp cho chất khí chứa trong xylanh nhiệt lượng 200J. khí dãn nở, đẩy pittông lên và thực hiện công 150J. Tính độ biến thiên nội năng của khí.



A. 50J
B. C. -350J.
C. D. -50J.
D.  350J.


 Câu 34. Một vật có khối lượng  m = 200g   rơi tự do ( cho  g = 10 m/s2 ) từ độ cao 10m so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, Cơ năng của vật là


A. 200J 
B. 20J
C. 0,2J
D.2J 



 Câu 35. Tìm câu đúng khi phát biểu về định lí động năng :


A.  Độ biến thiên động năng của một vật tỷ lệ thuận với công thực hiện 


B. Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình  thay đổi theo công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 


C.   Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình luôn lớn hơn hoặc bằng tổng công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 


D. Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình  bằng tổng công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 

 Câu 36.  Phát biểu nào nào sau đây là không đúng.


A. Nội năng của một vật phụ thuộc nhiệt độ và thể tích của vật.


B. Số đo độ biến thiên nội năng trong quá trình truyền nhiệt gọi là  công.


C. Nội năng có thể bị biến đổi bằng quá trình truyền nhiệt hoặc thực hiện công.


D. Nội năng của một vật là tổng động năng và thế năng của các phân tử cấu tạo nên vật.

 Câu 37. Công thức diễn tả nguyên lý I NĐLH cho hệ khí có thể viết dưới dạng nào sau đây nếu nội năng của hệ tăng, hệ nhận công A và giải phóng nhiệt lượng [image: image29.wmf]Q
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 Câu 38. Phát biểu nào sau đây là đúng: Nội năng của khí lí tưởng


A. Gồm động năng và thế năng của các phân tử khí.B. Chỉ phụ thuộc nhiệt độ của khí.


C.  Chỉ phụ thuộc thể tích của khí.
D.  Phụ thuộc nhiệt độ và thể tích của khí.

 Câu 39. Đơn vị nào sau đây không phải là đơn vị của công:


A.  kJ
B.  W.h       
C.   HP            
D.   N.m            

 Câu 40. Biểu thức xác định xung của lực tác dụng trong khoảng thời gian 
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I. PHẦN CHUNG:(Dành cho tất cả các học sinh, 20 câu, từ câu 1 đến câu 20)

 Câu 1. Một vật được ném thẳng đứng lên trên với vận tốc  v =10 m/s ( Bỏ qua ma sát và g = 10 m/s2 ) Độ cao cực đại mà vật đạt được so với vị trí ném  là :


A.  2,5 m    
B.  5 m       
C.  12,5 m 
D. 10 m           

 Câu 2. Một chai bằng thép có dung tích 60 lit chứa khí Hyđrô ớ áp suất 5Mpa và nhiệt độ 270C. Dùng chai này bơm được bao nhiêu quả bóng bay, dung tích mỗi quả 12 lit , áp suất mỗi quả là 1,05.105 pa, nhiệt độ khí trong bóng bay là 150C.


A. 242 quả     
B.    224 quả        
C.214 quả     

D.241 quả      

 Câu 3. Một vật khối lượng 10 kg được buộc vào một sợi dây dài. Tính công thực hiện khi kéo vật lên đều theo phương thẳng đứng với độ cao 5 m.g= 10m/s2.



A. 1960 J     
B. 1690J
C. 5000 J
D. 500J    

 Câu 4. Đơn vị đo  của áp  suất  là    


A. 0C         
B. K              
C. N/m               
D. Pascal(pa)

 Câu 5. Chất khí ở 0oC có áp suất 4 atm. Áp suất của nó ở 1000C. ( Coi quá trình biến đổi đẳng tích)

A. 2,39 atm
B. 2,93 atm    
C. 5,74 atm

D.5,47 atm


 Câu 6.  Đơn vị của động lượng là:


A.  kg.m/s2
B.  kg.m/s         
C.  kg.s      
D. kg.m.s            


 Câu 7. Phương trình nào sau đây mô tả định luật Sác - Lơ?
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 Câu 8.  Biểu thức của động lượng :
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Câu 9. Người ta nén một lượng khí trong xilanh có thể tích 6 lít ở áp suất 2 atm. Nén đẳng nhiệt khí đến áp suất 3 atm. Thể tích sau khi bị nén.  


A. 5 lit
B.  9 lit
C. 4 lit

D. 1 lit
  

 Câu 10. Một vật được thả rơi tự do từ độ cao 60 m. vị trí mà ở đó thế năng và động năng của vật bằng nhau ( độ cao so với mặt đất ) là


A. 30 m  
B. 25 m      
C. 15 m
D. 20 m       

 Câu 11. Phương trình nào sau đây không phải là phương trình của định luật Bôi - Mariốt?
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 Câu 12. Tìm câu Sai khi nói về động lượng: 


A.  Véctơ động lượng được xác  định bằng tích khối lượng của vật và véc tơ vận tốc của vật 


B. Đối với một hệ kín thì vectơ động lượng của hệ được bảo toàn 


C. Động lượng có đơn vị là : kg.m/s2    


D.Động lượng là một đại lượng véc tơ 

 Câu 13. Một lượng khí không đổi ở 50oC trong 1 ống xilanh có thể tích 10 lit áp suất 2 atm .Khi nung nóng lên 200oC thì nó có thể tích là 40 lit . Áp suất của khí sau khi nung nóng là:


A. 1,2 atm  
B. 0,73 atm
C.0,68 atm

C.2,34 atm

 Câu 14. Một viên đạn khối lượng m = 100 g bay ra khỏi nòng súng với vận tốc v = 100 m/s.Động năng của viên đạn có trị số nào sau đây?   


A. 5000 J
B.  2250 J
C. 500 J    
D.2500 J

 Câu 15.  Vật khối lượng 500g chuyển động với vận tốc 20m/s thì động lượng (kgm/s) của vật là:


A. 1000
B.  10          

C. 100      
D. 8                

 Câu 16. Đại lượng vật lí nào sau đây phụ thuộc vào vị trí của vật trong trọng trường?


A.  Trọng lượng.        
B. Thế năng.  
C.  Động lượng.
D.  Động năng.      

 Câu 17.  Một khẩu súng có khối lượng 2kg, bắn một viên đạn có khối lượng 10 g với vận tốc 200 m/s theo phương ngang. Súng giật lùi với vận tốc



A.10 m/s
B. 2,5 m/s    
C.  1 m/s     
D. 25 m/s     

 Câu 18. Khi được nén đẳng nhiệt từ thể tích 9 lít đến 6 lít , áp suất khí tăng thêm 2 atm .Áp suất ban đầu của khí là giá trị nào sau đây


A. 2 atm           
B. 3 atm
C. 4 atm    
D. 1,5 atm                

 Câu 19. Một bình kín chứa ôxi ở nhiệt độ 20oC và áp suất 105 Pa. Nếu nhiệt độ của bình tăng lên đến 40oC thì áp suất trong bình là bao nhiêu?


A. 2.105 pa    
B. 1,06.105 pa    
C.1,6.105 pa  
D.    3.105 pa

 Câu 20. Một bình kín chứa khí ở to = 43oC áp suất 3200 pa. Nếu bình có nhiệt độ là 1670C thì  áp suất trong bình là. Coi  thể tích của bình không  thay đổi) 


A.3675,7 pa
B.367,57 pa
C. 4456 pa

D. 4546 pa.    
II. PHẦN RIÊNG( Học sinh học theo chương trình nào thì chỉ làm phần dành riêng cho chương trình đó) 
II.A. Phần dành cho học sinh ban khoa học tự nhiên( 10 câu, từ câu 21 đến câu 30)   

 Câu 21. Bät khÝ ë ®¸y hå næi lªn mÆt n­íc thÓ tÝch cña bät khÝ (coi nhiÖt ®é kh«ng ®æi)


A. gi¶m

B. kh«ng ®æi

  C. t¨ng

D. võa t¨ng võa gi¶m.

Câu 22. B¾n trùc diÖn hßn bi thÐp, víi vËn tèc v vµo hßn bi ve ®ang ®øng yªn. Khèi l​​îng hßn bi thÐp b»ng 3 lÇn khèi l​îng bi ve. VËn tèc bi thÐp v1 vµ bÞ ve v2 sau va ch¹m lµ:
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 Câu 23. Một tên lửa có khối lượng tổng cộng M = 8 tấn đang bay với vận tốc V = 200m/s đối với Trái Đất thì phụt ra phía sau (tức thời) khối lượng khí m = 2tấn với vận tốc v = 450 m/s đối với tên lửa trước khi phụt khí, coi vận tốc v của khí không đổi. Vận tốc tức thời của tên lửa sau khi phụt khí là:



A.  350m/s.
B.  325m/s.
C.   375m/s.
D.   250m/s.


 Câu 24. KhÝ trong mét b×nh dung tÝch 3l, ¸p suÊt 200Kpa vµ nhiÖt ®é 160C cã khèi l​îng 11g. Khèi l​îng mol cña khÝ Êy lµ:


A. 44g
B.40g
C.28g
D32g

 Câu 25. Nước chảy trong ống nằm ngang với vận tốc 1m/s và áp suất tĩnh 2.105Pa ở đoạn ống có đường kính 4 cm.  Biết  nước có [image: image61.wmf]r

= 103 kg/m3. Áp suất tĩnh ở chỗ đường kính 2 cm là:  


A. 199239 Pa     
B.189245 Pa    
C. 192500 Pa
 
D.199349 Pa  

 Câu 26. Tác dụng một lực500N lên pittông nhỏ của một máy ép dùng nước.Diện tích của pittông nhỏ là 5cm2,diện tích pittông lớn là 150cm2,lực tác dụng lên pittông lớn nhận giá trị nào sau đây?


A. F = 2,5.​103N
B.F =1,5.103N  
C.  F = 2,5.10​4

D.  F = 15.103N

 Câu 27. Gọi v1,v2 là vận tốc của chất lỏng tại các đoạn ống có tiết diện S1,S2(của cùng một ống).Biểu thức liên hệ nào sau đây là đúng?


A. S1S2 = v1v2
B. S1v1 = S2v2
C. S1+S2 = v1+v2
D.
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 Câu 28. Một viên đạn có khối lượng m = 2kg khi bay đến điểm cao nhất của quỹ đạo parabol với vận tốc v = 200m/s theo phương nằm ngang thì nổ thành hai mảnh. Một mảnh có khối lượng m1 = 1,5kg văng thẳng đứng xuống dưới với vận tốc v1 = 200m/s. Mảnh kia bay với vận tốc và hướng là:      


A.1000m/s, hướng chếch lên 370 so với hướng của viên đạn lúc đầu. 


B.1500m/s, hướng chếch lên 370 so với hướng của viên đạn lúc đầu.



C.1000m/s, hướng chếch lên 450 so với hướng của viên đạn lúc đầu.


D.1500m/s, hướng chếch lên 450 so với hướng của viên đạn lúc đầu.  

 Câu 29. Một dây thép dài 2m có tiết diện 4mm2. Khi kéo bằng một lực 600N thì dây dãn ra một đoạn 2mm. Suất Iâng của thép là:




A. 15.1011 Pa
B. 1,5.1010 Pa
C. 15.1010 Pa


D.1,5.1011 Pa



Câu 30. Suất đàn hồi hay suất young được tính bởi công thức nào sau đây:
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II.B.Phần dành riêng cho học sinh học chương trình chuẩn( 10 câu, từ câu 31 đến câu 40) 

Câu 31. Một vật có khối lượng  m = 200g   rơi tự do ( cho  g = 10 m/s2 ) từ độ cao 10m so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, Cơ năng của vật là


A. 0,2J
B.2J 
C. 20J


D. 200J 


 Câu 32.  Phát biểu nào nào sau đây là không đúng.


A. Nội năng có thể bị biến đổi bằng quá trình truyền nhiệt hoặc thực hiện công.


B. Nội năng của một vật là tổng động năng và thế năng của các phân tử cấu tạo nên vật.


C. Nội năng của một vật phụ thuộc nhiệt độ và thể tích của vật.


D. Số đo độ biến thiên nội năng trong quá trình truyền nhiệt gọi là  công.

 Câu 33. Công thức diễn tả nguyên lý I NĐLH cho hệ khí có thể viết dưới dạng nào sau đây nếu nội năng của hệ tăng, hệ nhận công A và giải phóng nhiệt lượng [image: image68.wmf]Q
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 Câu 34. . Một người kéo một hòm gỗ trượt trên sàn nhà bằng một dây  hợp với phương ngang 30o. Lực tác dụng lên dây bằng 100 N. Công của lực đó khi hòm trượt được 20 m bằng :



A. 5196 J.    
 B. 1732 J.
C. 1723 J.
D. 1500 J.
    

 Câu 35. Tìm câu đúng khi phát biểu về định lí động năng :


A.  Độ biến thiên động năng của một vật tỷ lệ thuận với công thực hiện 


B.   Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình luôn lớn hơn hoặc bằng tổng công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 


C. Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình  bằng tổng công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 


D. Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình  thay đổi theo công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 

 Câu 36. Đơn vị nào sau đây không phải là đơn vị của công:


A.   N.m            
B.  kJ
C.  W.h       
D.   HP            

 Câu 37. Phát biểu nào sau đây là đúng: Nội năng của khí lí tưởng


A. Chỉ phụ thuộc nhiệt độ của khí.
B.  Phụ thuộc nhiệt độ và thể tích của khí.


C.  Chỉ phụ thuộc thể tích của khí.
D. Gồm động năng và thế năng của các phân tử khí.

 Câu 38. Biểu thức xác định xung của lực tác dụng trong khoảng thời gian 
[image: image77.wmf]t

D

 


A. 
[image: image78.wmf]t

F

D

r

                       
B.
[image: image79.wmf]t

F

D

                          C.
[image: image80.wmf]F

r

.
[image: image81.wmf]t

D



D.  
[image: image82.wmf]t

r

D

.F                        

 Câu 39. Công thức nào diễn tả định luật bảo toàn cơ năng của vật trong trường trọng lực


A.  W= mgz +
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 Câu 40. Cung cấp cho chất khí chứa trong xylanh nhiệt lượng 200J. khí dãn nở, đẩy pittông lên và thực hiện công 150J. Tính độ biến thiên nội năng của khí.



A. D. -50J.
B.  350J.
C. C. -350J.

D. 50J


	Mã đề: 211


I. PHẦN CHUNG:(Dành cho tất cả các học sinh, 20 câu, từ câu 1 đến câu 20)

 Câu 1. Một lượng khí không đổi ở 50oC trong 1 ống xilanh có thể tích 10 lit áp suất 2 atm .Khi nung nóng lên 200oC thì nó có thể tích là 40 lit . Áp suất của khí sau khi nung nóng là:


A.2,34 atm
B. 0,73 atm
C.0,68 atm

C. 1,2 atm  


 Câu 2. Một viên đạn khối lượng m = 100 g bay ra khỏi nòng súng với vận tốc v = 100 m/s.Động năng của viên đạn có trị số nào sau đây?   


A. 500 J    
B.  2250 J
C.2500 J
D. 5000 J

 Câu 3. Một bình kín chứa khí ở to = 43oC áp suất 3200 pa. Nếu bình có nhiệt độ là 1670C thì  áp suất trong bình là.(Coi  thể tích của bình không  thay đổi) 


A. 4546 pa.     
B.3675,7 pa
C.367,57 pa

D. 4456 pa


 Câu 4.  Biểu thức của động lượng :
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 Câu 5. Một vật khối lượng 10 kg được buộc vào một sợi dây dài. Tính công thực hiện khi kéo vật lên đều theo phương thẳng đứng với độ cao 5 m.g= 10m/s2.



A. 500J    
B. 1690J
C. 5000 J
D. 1960 J     

 Câu 6.  Một khẩu súng có khối lượng 2kg, bắn một viên đạn có khối lượng 10 g với vận tốc 200 m/s theo phương ngang. Súng giật lùi với vận tốc



A.  1 m/s     
B.10 m/s
C. 2,5 m/s    
D. 25 m/s     

 Câu 7. Khi được nén đẳng nhiệt từ thể tích 9 lít đến 6 lít , áp suất khí tăng thêm 2 atm .Áp suất ban đầu của khí là giá trị nào sau đây


A. 2 atm           
B. 3 atm
C. 4 atm    
D. 1,5 atm                

 Câu 8. Một chai bằng thép có dung tích 60 lit chứa khí Hyđrô ớ áp suất 5Mpa và nhiệt độ 270C. Dùng chai này bơm được bao nhiêu quả bóng bay, dung tích mỗi quả 12 lit , áp suất mỗi quả là 1,05.105 pa, nhiệt độ khí trong bóng bay là 150C.


A.214 quả     
B. 242 quả     
C.224 quả        

D.241 quả      

 Câu 9. Phương trình nào sau đây mô tả định luật Sác - Lơ?


A.pV= const
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Câu 10. Người ta nén một lượng khí trong xilanh có thể tích 6 lít ở áp suất 2 atm. Nén đẳng nhiệt khí đến áp suất 3 atm. Thể tích sau khi bị nén.  

A.1 lit
  B.5 lit
C.4 lit


D.9 lit


 Câu 11. Một vật được thả rơi tự do từ độ cao 60 m. vị trí mà ở đó thế năng và động năng của vật bằng nhau ( độ cao so với mặt đất ) là


A. 30 m  
B. 25 m      
C. 15 m
D. 20 m       

 Câu 12.  Vật khối lượng 500g chuyển động với vận tốc 20m/s thì động lượng (kgm/s) của vật là:


A. 8                
B.  10          
C.1000
D.100      

 Câu 13. Phương trình nào sau đây không phải là phương trình của định luật Bôi - Mariốt?
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B. p1V1 = p2V2  ;      
C.  pV = const ;       
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 Câu 14. Chất khí ở 0oC có áp suất 4 atm. Áp suất của nó ở 1000C.( Coi quá trình biến đổi đẳng tích)

A. 2,93 atm    
B. 2,39 atm
C. 5,74 atm

D.5,47 atm


 Câu 15. Một vật được ném thẳng đứng lên trên với vận tốc  v =10 m/s ( Bỏ qua ma sát và g = 10 m/s2 ) Độ cao cực đại mà vật đạt được so với vị trí ném  là :


A. 10 m           
B.5 m       
C.2,5 m    
D.12,5 m 

 Câu 16.  Đơn vị của động lượng là:


A.  kg.m/s2
B.  kg.m/s         
C. kg.m.s            

D.  kg.s      

 Câu 17. Tìm câu Sai khi nói về động lượng: 


A.  Véctơ động lượng được xác  định bằng tích khối lượng của vật và véc tơ vận tốc của vật 


B. Đối với một hệ kín thì vectơ động lượng của hệ được bảo toàn 

C. Động lượng có đơn vị là : kg.m/s2    


D.Động lượng là một đại lượng véc tơ 
 Câu 18. Đơn vị đo  của áp  suất  là    

A. K              
B. Pascal(pa)
C. 0C         
D. N/m               

 Câu 19. Đại lượng vật lí nào sau đây phụ thuộc vào vị trí của vật trong trọng trường?


A.  Động lượng.
B. Thế năng.  
C.  Động năng.      
D.  Trọng lượng.        

 Câu 20. Một bình kín chứa ôxi ở nhiệt độ 20oC và áp suất 105 Pa. Nếu nhiệt độ của bình tăng lên đến 40oC thì áp suất trong bình là bao nhiêu?


A.   1,6.105 pa  
B.    3.105 pa
C.2.105 pa    
D.1,06.105 pa    
II. PHẦN RIÊNG( Học sinh học theo chương trình nào thì chỉ làm phần dành riêng cho chương trình đó) 
II.A. Phần dành cho học sinh ban khoa học tự nhiên( 10 câu, từ câu 21 đến câu 30)   

 Câu 21. Một viên đạn có khối lượng m = 2kg khi bay đến điểm cao nhất của quỹ đạo parabol với vận tốc v = 200m/s theo phương nằm ngang thì nổ thành hai mảnh. Một mảnh có khối lượng m1 = 1,5kg văng thẳng đứng xuống dưới với vận tốc v1 = 200m/s. Mảnh kia bay với vận tốc và hướng là:      


A.1000m/s, hướng chếch lên 450 so với hướng của viên đạn lúc đầu.


B.1500m/s, hướng chếch lên 450 so với hướng của viên đạn lúc đầu.  


C.1000m/s, hướng chếch lên 370 so với hướng của viên đạn lúc đầu. 


D.1500m/s, hướng chếch lên 370 so với hướng của viên đạn lúc đầu.


 Câu 22.KhÝ trong mét b×nh dung tÝch 3l, ¸p suÊt 200Kpa vµ nhiÖt ®é 160C cã khèi l​îng 11g. Khèi l​îng mol cña khÝ Êy lµ:


A.44g
B.28g
C.40g
D.32g

 Câu 23. Bät khÝ ë ®¸y hå næi lªn mÆt n­íc thÓ tÝch cña bät khÝ (coi nhiÖt ®é kh«ng ®æi)


A.gi¶m

B. kh«ng ®æi

  C. t¨ng

D. võa t¨ng võa gi¶m.

 Câu 24. Gọi v1,v2 là vận tốc của chất lỏng tại các đoạn ống có tiết diện S1,S2(của cùng một ống).Biểu thức liên hệ nào sau đây là đúng?


A. S1v1 = S2v2
B. 
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C. S1+S2 = v1+v2
D. S1S2 = v1v2




Câu 25. Suất đàn hồi hay suất young được tính bởi công thức nào sau đây:
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 Câu 26. Nước chảy trong ống nằm ngang với vận tốc 1m/s và áp suất tĩnh 2.105Pa ở đoạn ống có đường kính 4 cm.  Biết  nước có [image: image102.wmf]r

= 103 kg/m3. Áp suất tĩnh ở chỗ đường kính 2 cm là:  


A.189245 Pa    
B.192500 Pa
 C. 199239 Pa     
D.199349 Pa  

 Câu 27. Một tên lửa có khối lượng tổng cộng M = 8 tấn đang bay với vận tốc V = 200m/s đối với Trái Đất thì phụt ra phía sau (tức thời) khối lượng khí m = 2tấn với vận tốc v = 450 m/s đối với tên lửa trước khi phụt khí, coi vận tốc v của khí không đổi. Vận tốc tức thời của tên lửa sau khi phụt khí là:



A.  350m/s.
B.   250m/s.
C.   375m/s.
D.  325m/s.


 Câu 28. Tác dụng một lực500N lên pittông nhỏ của một máy ép dùng nước.Diện tích của pittông nhỏ là 5cm2,diện tích pittông lớn là 150cm2,lực tác dụng lên pittông lớn nhận giá trị nào sau đây?


A.  F = 15.103N
B.  F = 2,5.10​4
C.F =1,5.103N  

D. F = 2,5.​103N



 Câu 29. Một dây thép dài 2m có tiết diện 4mm2. Khi kéo bằng một lực 600N thì dây dãn ra một đoạn 2mm. Suất Iâng của thép là:




A.  1,5.1011 Pa
B. 15.1011 Pa
C. 1,5.1010 Pa
D. 15.1010 Pa



Câu 30. B¾n trùc diÖn hßn bi thÐp, víi vËn tèc v vµo hßn bi ve ®ang ®øng yªn. Khèi l​​îng hßn bi thÐp b»ng 3 lÇn khèi l​îng bi ve. VËn tèc bi thÐp v1 vµ bÞ ve v2 sau va ch¹m lµ:
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II.B. Phần dành riêng cho học sinh học chương trình chuẩn( 10 câu, từ câu 31 đến câu 40) 
Câu 31. Đơn vị nào sau đây không phải là đơn vị của công:


A.  W.h       
B.   HP            
C.  kJ
D.   N.m            

 Câu 32. Một vật có khối lượng  m = 200g   rơi tự do ( cho  g = 10 m/s2 ) từ độ cao 10m so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, Cơ năng của vật là


A. 200J 
B. 0,2J
C.2J 


D. 20J



 Câu 33. Tìm câu đúng khi phát biểu về định lí động năng :


A.   Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình luôn lớn hơn hoặc bằng tổng công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 


B. Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình  thay đổi theo công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 


C. Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình  bằng tổng công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 


D.  Độ biến thiên động năng của một vật tỷ lệ thuận với công thực hiện 

 Câu 34. Phát biểu nào sau đây là đúng: Nội năng của khí lí tưởng


A. Gồm động năng và thế năng của các phân tử khí.B.  Phụ thuộc nhiệt độ và thể tích của khí.


C. Chỉ phụ thuộc nhiệt độ của khí.
D.  Chỉ phụ thuộc thể tích của khí.

 Câu 5. Cung cấp cho chất khí chứa trong xylanh nhiệt lượng 200J. khí dãn nở, đẩy pittông lên và thực hiện công 150J. Tính độ biến thiên nội năng của khí.



A. 50J
B. C. -350J.
C.  350J.

D. D. -50J.

 Câu 36.  Phát biểu nào nào sau đây là không đúng.


A. Nội năng của một vật phụ thuộc nhiệt độ và thể tích của vật.


B. Nội năng có thể bị biến đổi bằng quá trình truyền nhiệt hoặc thực hiện công.


C. Số đo độ biến thiên nội năng trong quá trình truyền nhiệt gọi là  công.


D. Nội năng của một vật là tổng động năng và thế năng của các phân tử cấu tạo nên vật.

 Câu 37. Biểu thức xác định xung của lực tác dụng trong khoảng thời gian 
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 Câu 38. . Một người kéo một hòm gỗ trượt trên sàn nhà bằng một dây  hợp với phương ngang 30o. Lực tác dụng lên dây bằng 100 N. Công của lực đó khi hòm trượt được 20 m bằng :



A. 1723 J.
B. 5196 J.    
 C. 1732 J.


D. 1500 J.
    

 Câu 39. Công thức diễn tả nguyên lý I NĐLH cho hệ khí có thể viết dưới dạng nào sau đây nếu nội năng của hệ tăng, hệ nhận công A và giải phóng nhiệt lượng [image: image117.wmf]Q

.


A.  [image: image118.wmf]U

D

 = A + [image: image119.wmf]Q


B.  [image: image120.wmf]Q

 = [image: image121.wmf]U

D

 + A
C.  [image: image122.wmf]Q

 = [image: image123.wmf]U

D

 - A
D. [image: image124.wmf]UA

D=-

[image: image125.wmf]Q

.


 Câu 40. Công thức nào diễn tả định luật bảo toàn cơ năng của vật trong trường trọng lực


A.W= mg +
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	Mã đề: 245


I. PHẦN CHUNG:(Dành cho tất cả các học sinh, 20 câu, từ câu 1 đến câu 20)

 Câu 1. Một chai bằng thép có dung tích 60 lit chứa khí Hyđrô ớ áp suất 5Mpa và nhiệt độ 270C. Dùng chai này bơm được bao nhiêu quả bóng bay, dung tích mỗi quả 12 lit , áp suất mỗi quả là 1,05.105 pa, nhiệt độ khí trong bóng bay là 150C.


A.224 quả        
B.241 quả      
C.214 quả     

D. 242 quả     

 Câu 2. Phương trình nào sau đây không phải là phương trình của định luật Bôi - Mariốt?


A.  [image: image130.wmf]=
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C. p1V1 = p2V2  ;      
D.  pV = const ;       

 Câu 3.  Một khẩu súng có khối lượng 2kg, bắn một viên đạn có khối lượng 10 g với vận tốc 200 m/s theo phương ngang. Súng giật lùi với vận tốc



A.  1 m/s     
B. 25 m/s     
C. 2,5 m/s    
D.10 m/s

 Câu 4.  Đơn vị của động lượng là:


A.  kg.m/s         
B.  kg.s      
C. kg.m.s            

D.  kg.m/s2

 Câu 5. Một vật được ném thẳng đứng lên trên với vận tốc  v =10 m/s ( Bỏ qua ma sát và g = 10 m/s2 ) Độ cao cực đại mà vật đạt được so với vị trí ném là :


A.  5 m       
B. 10 m           
C.  2,5 m    
D.  12,5 m 

 Câu 6.  Biểu thức của động lượng :
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 Câu 7.  Vật khối lượng 500g chuyển động với vận tốc 20m/s thì động lượng (kgm/s) của vật là:


A. 1000
B. 8                
C.  10          

D. 100      

Câu 8. Người ta nén một lượng khí trong xilanh có thể tích 6 lít ở áp suất 2 atm. Nén đẳng nhiệt khí đến áp suất 3 atm. Thể tích sau khi bị nén.  


A.  4 lit
B. 5 lit
C.1 lit
  
D.9 lit


 Câu 9. Chất khí ở 0oC có áp suất 4 atm. Áp suất của nó ở 1000C.( Coi quá trình biến đổi đẳng tích)

A.5,47 atm
B. 2,39 atm
C.2,93 atm    
D.5,74 atm


 Câu 10. Phương trình nào sau đây mô tả định luật Sác - Lơ?
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 Câu 11. Một bình kín chứa ôxi ở nhiệt độ 20oC và áp suất 105 Pa. Nếu nhiệt độ của bình tăng lên đến 40oC thì áp suất trong bình là bao nhiêu?


A.   1,6.105 pa  
B. 2.105 pa    
C.3.105 pa
D.1,06.105 pa    

 Câu 12. Khi được nén đẳng nhiệt từ thể tích 9 lít đến 6 lít , áp suất khí tăng thêm 2 atm .Áp suất ban đầu của khí là giá trị nào sau đây


A. 2 atm           
B. 4 atm    
C. 1,5 atm                
D. 3 atm

 Câu 13. Tìm câu Sai khi nói về động lượng: 


A. Động lượng có đơn vị là : kg.m/s2    


B.  Véctơ động lượng được xác  định bằng tích khối lượng của vật và véc tơ vận tốc của vật 


C. Đối với một hệ kín thì vectơ động lượng của hệ được bảo toàn 


D. Động lượng là một đại lượng véc tơ 

 Câu 14. Một lượng khí không đổi ở 50oC trong 1 ống xilanh có thể tích 10 lit áp suất 2 atm .Khi nung nóng lên 200oC thì nó có thể tích là 40 lit . Áp suất của khí sau khi nung nóng là:


A. 0,73 atm
B.0,68 atm
C.2,34 atm
D. 1,2 atm  


 Câu 15. Một vật được thả rơi tự do từ độ cao 60 m. vị trí mà ở đó thế năng và động năng của vật bằng nhau ( độ cao so với mặt đất ) là


A. 30 m  
B. 25 m      
C. 20 m       
D. 15 m

 Câu 16. Đơn vị đo  của áp  suất  là    


A. N/m               
B. K              
C. Pascal(pa)
D. 0C         

 Câu 17. Một bình kín chứa khí ở to = 43oC áp suất 3200 pa. Nếu bình có nhiệt độ là 1670C thì  áp suất trong bình là. Coi  thể tích của bình không  thay đổi) 


A. 4546 pa.     
B.3675,7 pa
C.367,57 pa

D. 4456 pa


 Câu 18. Một vật khối lượng 10 kg được buộc vào một sợi dây dài. Tính công thực hiện khi kéo vật lên đều theo phương thẳng đứng với độ cao 5 m.g= 10m/s2.



A. 5000 J
B. 500J    
C. 1960 J     
D. 1690J

 Câu 19. Một viên đạn khối lượng m = 100 g bay ra khỏi nòng súng với vận tốc v = 100 m/s.Động năng của viên đạn có trị số nào sau đây?   


A.2500 J
B. 5000 J
C. 500 J    
D.  2250 J

 Câu 20. Đại lượng vật lí nào sau đây phụ thuộc vào vị trí của vật trong trọng trường?


A.  Động năng.      
B.  Trọng lượng.        
C. Thế năng.  
D.  Động lượng.
II. PHẦN RIÊNG( Học sinh học theo chương trình nào thì chỉ làm phần dành riêng cho chương trình đó) 
II.A. Phần dành cho học sinh ban khoa học tự nhiên( 10 câu, từ câu 21 đến câu 30)   

Câu 21. B¾n trùc diÖn hßn bi thÐp, víi vËn tèc v vµo hßn bi ve ®ang ®øng yªn. Khèi l​​îng hßn bi thÐp b»ng 3 lÇn khèi l​îng bi ve. VËn tèc bi thÐp v1 vµ bÞ ve v2 sau va ch¹m lµ:
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 Câu 22. Tác dụng một lực500N lên pittông nhỏ của một máy ép dùng nước.Diện tích của pittông nhỏ là 5cm2,diện tích pittông lớn là 150cm2,lực tác dụng lên pittông lớn nhận giá trị nào sau đây?


A. F = 2,5.​103N
B.  F = 15.103N
C.  F = 2,5.10​4

D.F =1,5.103N  



 Câu 23. Một dây thép dài 2m có tiết diện 4mm2. Khi kéo bằng một lực 600N thì dây dãn ra một đoạn 2mm. Suất Iâng của thép là:




A. 15.1011 Pa
B. 1,5.1010 Pa
C. 15.1010 Pa


D.1,5.1011 Pa



 Câu 24. Bät khÝ ë ®¸y hå næi lªn mÆt n­íc thÓ tÝch cña bät khÝ (coi nhiÖt ®é kh«ng ®æi)


A.gi¶m

B. kh«ng ®æi

  C. t¨ng

D. võa t¨ng võa gi¶m.

 Câu 25. KhÝ trong mét b×nh dung tÝch 3l, ¸p suÊt 200Kpa vµ nhiÖt ®é 160C cã khèi l​îng 11g. Khèi l​îng mol cña khÝ Êy lµ:


A. 44g
B.28g
C.32g
D.40g

Câu 26. Suất đàn hồi hay suất young được tính bởi công thức nào sau đây:
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 Câu 27. Một viên đạn có khối lượng m = 2kg khi bay đến điểm cao nhất của quỹ đạo parabol với vận tốc v = 200m/s theo phương nằm ngang thì nổ thành hai mảnh. Một mảnh có khối lượng m1 = 1,5kg văng thẳng đứng xuống dưới với vận tốc v1 = 200m/s. Mảnh kia bay với vận tốc và hướng là:      


A.1000m/s, hướng chếch lên 370 so với hướng của viên đạn lúc đầu. 


B.1000m/s, hướng chếch lên 450 so với hướng của viên đạn lúc đầu.


C.1500m/s, hướng chếch lên 370 so với hướng của viên đạn lúc đầu.



D.1500m/s, hướng chếch lên 450 so với hướng của viên đạn lúc đầu.  

 Câu 28. Một tên lửa có khối lượng tổng cộng M = 8 tấn đang bay với vận tốc V = 200m/s đối với Trái Đất thì phụt ra phía sau (tức thời) khối lượng khí m = 2tấn với vận tốc v = 450 m/s đối với tên lửa trước khi phụt khí, coi vận tốc v của khí không đổi. Vận tốc tức thời của tên lửa sau khi phụt khí là:



A.  325m/s.
B.  350m/s.
C.250m/s.

D.   375m/s.

 Câu 29. Nước chảy trong ống nằm ngang với vận tốc 1m/s và áp suất tĩnh 2.105Pa ở đoạn ống có đường kính 4 cm.  Biết  nước có [image: image151.wmf]r

= 103 kg/m3. Áp suất tĩnh ở chỗ đường kính 2 cm là:  


A. 199239 Pa     
B.189245 Pa    
C.192500 Pa
 
D.199349 Pa  

 Câu 30. Gọi v1,v2 là vận tốc của chất lỏng tại các đoạn ống có tiết diện S1,S2(của cùng một ống).Biểu thức liên hệ nào sau đây là đúng?


A. 
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EMBED Equation.3[image: image153.wmf]2
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B. S1v1 = S2v2
C. S1+S2 = v1+v2
D. S1S2 = v1v2


II.B. Phần dành riêng cho học sinh học chương trình chuẩn( 10 câu, từ câu 31 đến câu 40) 
Câu 31. Công thức diễn tả nguyên lý I NĐLH cho hệ khí có thể viết dưới dạng nào sau đây nếu nội năng của hệ tăng, hệ nhận công A và giải phóng nhiệt lượng [image: image154.wmf]Q

.
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 Câu 32. Tìm câu đúng khi phát biểu về định lí động năng :


A. Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình  thay đổi theo công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 


B. Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình  bằng tổng công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 


C.  Độ biến thiên động năng của một vật tỷ lệ thuận với công thực hiện 


D.   Độ biến thiên động năng của một vật trong một quá trình luôn lớn hơn hoặc bằng tổng công thực hiện bởi các lực tác dụng lên vật trong quá trình đó 

 Câu 33. Cung cấp cho chất khí chứa trong xylanh nhiệt lượng 200J. khí dãn nở, đẩy pittông lên và thực hiện công 150J. Tính độ biến thiên nội năng của khí.



A. 50J
B. C. -350J.
C.  350J.

D. D. -50J.

 Câu 34. . Một người kéo một hòm gỗ trượt trên sàn nhà bằng một dây  hợp với phương ngang 30o. Lực tác dụng lên dây bằng 100 N. Công của lực đó khi hòm trượt được 20 m bằng :



A. 1732 J.
B. 1500 J.
    C. 5196 J.    
 
D. 1723 J.

 Câu 35.  Phát biểu nào nào sau đây là không đúng.


A. Số đo độ biến thiên nội năng trong quá trình truyền nhiệt gọi là  công.


B. Nội năng có thể bị biến đổi bằng quá trình truyền nhiệt hoặc thực hiện công.


C. Nội năng của một vật phụ thuộc nhiệt độ và thể tích của vật.


D. Nội năng của một vật là tổng động năng và thế năng của các phân tử cấu tạo nên vật.

 Câu 36. Một vật có khối lượng  m = 200g   rơi tự do ( cho  g = 10 m/s2 ) từ độ cao 10m so với mặt đất. Chọn mốc thế năng tại mặt đất, Cơ năng của vật là


A. 200J 
B. 0,2J
C. 20J


D.2J 



 Câu 37. Công thức nào diễn tả định luật bảo toàn cơ năng của vật trong trường trọng lực


A. W= mgz +
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B.  W= mgz +
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C.W= mg +
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D. W= mgz +
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 Câu 38. Đơn vị nào sau đây không phải là đơn vị của công:


A.   N.m            
B.  kJ
C.  W.h       
D.   HP            

 Câu 39. Biểu thức xác định xung của lực tác dụng trong khoảng thời gian 
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 Câu 40. Phát biểu nào sau đây là đúng: Nội năng của khí lí tưởng


A. Gồm động năng và thế năng của các phân tử khí.B.  Phụ thuộc nhiệt độ và thể tích của khí.


C. Chỉ phụ thuộc nhiệt độ của khí.
D.  Chỉ phụ thuộc thể tích của khí.
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